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На сьо одні боротьба з т бер льозом
залишається за альноюпроблемоювба атьох
державах. Ця хвороба переслід є людство
ба ато тисячоліть і в XXI столітті залишається
однією з найпоширеніших інфе цій світі.
Т бер льоз – інфе ційне захворювання, я е
ражаєрізні ор ани і т анинилюдини.Лі вання
т бер льоз – це тривалий процес, я ийможе
займати від шести місяців і більше. У зв’яз з
цим, проблема розроб и малото сичних і
висо оефе тивнихпрепаратів длялі ванняцієї
патоло ії є а т альною для медицини та
фарма оло ії. На даний час спіхи в розробці
нових протит бер льозних лі арсь их засобів
пов’язані не тіль и із синтезом нових хімічних
моле л, але і, значноюмірою, з поліпшенням
властивостей існ ючих препаратів, т. ч. ізо-
ніазіад , шляхом створення нових омбіно-
ваних лі арсь их форм. У НВО “Фарматрон”
розроблено перспе тивний підхід розробці
та их лі арсь их форм – зв’яз вання чинно о
препарат в моле лярний омпле с з анти-
о сидантами і метаболітотропами, що забез-
печ є захист базово о препарат відшвид о о
метаболізм в ор анізмі й по ращ є йо о
транспорт через біоло ічні мембрани, по-
тенціює терапевтичн дію і, най оловніше,
підвищ є профіль терапевтичної безпе и.
Найбільш перспе тивним антио сидантним
омпонентом фі сованих омбінацій є тіотри-
азолін. Він має дійсно ні альні антио сидантні
властивості, підтверджені численними е с-
периментальними і лінічними дослідженнями
я в У раїні, та і за її межами. Препарат,
зниж ючи іперпрод цію с перо сидради ала
і перо синітрит , попередж є о иснювальн
модифі ацію біл ових стр т р рецепторів,
іонних аналів, ферментів, фа торів транс-
рипції, а тив є антио сидантн систем фер-
ментів. Тіотриазолін проявляє та ожметаболі-
тотропн дію, спрямован на збереження
о иснювальної прод ції енер ії, зменшення
вираження мітохондріальної дисф н ції та
апоптоз . Метаболітотропна і епатопроте -
торна властивості тіотриазолін роблять

безпечними майб тні омбінації за рах но
зниження то сичності та побічних ефе тів. Усе
це дозволило розробити новий препарат на
основі фі сованої омбінації ізоніазіад та
тіотриазолін ви ляді таблето “Тріотиазид”.
Ізоніазид при тривалом застос ванні може
проявляти нейрото сичн , епатото сичн і
ардіото сичн дії. Комбінація в лі арсь ій
формі ізоніазид і тіотриазолін сприяє досто-
вірном зниженню проявів нейро-, епато- і
ардіото сичності при одноразовом та три-
валом введенні, приводить до “з ладж вання”
побічних реа цій, ви ли аних ізоніазидом, і
зменшення тривалості симптомів інто си ації
на 5–7 дні, а та ож до зниження за альної і
нейрото сичності ізоніазид при хронічном
введенні, зменшення ематото сичності ізо-
ніазид – нормалізації по азни ів рові (ШОЕ,
за ально о емо лобін , еритроцитів і лей о-
цитів). У попередніх лінічних дослідженнях
по азано, що застос вання 200 хворих із
рецидивами т бер льоз ле енів тіотриазо-
лін (50 м двічі на день) спільно з ізоніазидом
(за стандартноюсхемою) не впливає на обся и
та терміни припинення ба теріовиділення,
проте сприяє збільшенню за оєння порожнин
ле еневій т анині на 6–11 %, прис орюючи

за оєння на (1,0±0,1) місяця, та зменшенню
побічних реа цій ізоніазид .

Незважаючи на постійні з силля з оптимі-
зації лі вання т бер льоз , проблема зали-
шається невирішеною. З рах ванням зро-
стання вартості медичної допомо и, с п тніх
соціальних проблем а т альними є розроб а
та впровадження нових підходів, методів, схем
терапії, що сприяють реальном підвищенню
лінічної ефе тивності проведеної терапії. Важ-
ливий елемент вирішення даної омпле сної
проблеми – створення нових висо оефе -
тивних і безпечних лі арсь их препаратів,
застос вання я их приводило б до поліпшення
я ості й подовження життя, а та ож до змен-
шення с ладнень. У зв’яз з цим, своєчасним
стало створення фі совано о омбіновано о
препарат “Тріотиазид” ви ляді таблето .




